
YouGov Survey Results

Sample Size: 1686 adults in GB
Fieldwork: 31st January - 1st February 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1686 572 418 152 626 668 819 867 184 703 406 392 961 725 202 566 366 406 145
Unweighted Sample 1686 570 423 150 652 683 711 975 145 639 430 471 975 711 176 571 364 435 140

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think Boris Johnson should resign from his 
role as Prime Minister, or should he remain in his 
role?

Should resign 60 34 90 81 79 42 60 60 70 68 59 43 63 56 67 55 61 57 77
Should remain in his role 26 55 4 10 13 45 28 24 11 17 28 46 25 27 18 31 24 28 15

Don’t know 14 12 6 8 8 13 12 16 19 15 13 11 12 17 15 14 15 15 8

How likely, if at all, do you think it is that Boris 
Johnson will eventually resign over the alleged 
parties at Number 10 Downing Street?

Very likely 8 6 10 13 11 6 9 7 7 9 7 8 8 8 7 9 9 7 7
Somewhat likely 23 25 23 29 22 25 23 23 27 23 24 22 23 24 29 21 27 22 20
TOTAL LIKELY 31 31 33 42 33 31 32 30 34 32 31 30 31 32 36 30 36 29 27

Not very likely 38 39 38 38 38 40 36 39 34 38 37 41 40 35 27 40 35 38 50
Not likely at all 20 21 23 16 23 19 21 19 14 19 25 20 21 18 24 19 18 21 18

TOTAL NOT LIKELY 58 60 61 54 61 59 57 58 48 57 62 61 61 53 51 59 53 59 68
Don't know 11 9 7 4 6 10 10 11 18 12 8 10 8 15 13 10 12 12 6

When it comes to media coverage of the lockdown 
gatherings in Downing Street, do you think it has 
been too much, too little, or about right?

About right 34 20 54 55 49 25 34 34 37 37 35 27 37 30 39 32 34 34 36
Too much 40 68 14 25 25 61 40 40 19 31 45 62 40 40 30 46 42 39 28

Too little 13 5 23 12 16 8 14 13 21 15 13 8 14 13 17 11 12 14 19
Don’t know 13 6 9 8 10 6 12 13 23 18 7 4 9 17 14 11 12 13 17
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To what extent, if at all, do you trust the 
Metropolitan Police’s investigation into allegations 
of rule-breaking social gatherings at Downing Street 
during lockdown?

Trust a great deal 5 8 2 9 5 6 5 5 4 3 7 7 6 4 5 7 5 4 3
Trust somewhat 26 32 21 28 27 28 27 26 22 24 28 31 29 23 26 30 24 25 25
TOTAL TRUST 31 40 23 37 32 34 32 31 26 27 35 38 35 27 31 37 29 29 28

Don’t trust very much 37 34 44 35 39 37 33 40 41 37 35 36 37 36 35 37 36 38 35
Don’t trust at all 19 15 24 20 20 19 23 16 15 22 20 16 18 20 21 16 21 20 24

TOTAL DON'T TRUST 56 49 68 55 59 56 56 56 56 59 55 52 55 56 56 53 57 58 59
Not sure 13 11 8 9 9 10 13 12 18 14 10 10 9 17 13 11 14 12 14
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